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Ata da Sexagésima Terceira Reunião da 

Quarta Sessão Ordinária do Oitavo Período da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 29 

de Outubro de 2024. 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à 

Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo 

Lima Santana de Ávila, os Exmos. Edis: Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo 

Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke), Fabiani Medeiros Silva 

(Fabiani Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos 

(Naldo), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) e Pedro Paulo 

Magalhães Graça (Pedro Graça). Em seguida, o Senhor Presidente convidou a 

todos para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros 

Silva, que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os 

Exmos. Edis: Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David 

Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. 

Eduardo Ávila), Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke), 

Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge 

(Fábio Antônio), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José 

Reinaldo Alves Bastos (Naldo), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) 

e Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça). O Vereador Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) justificou sua ausência, por 

encontrar-se em Brasília-DF, para tratar de compromissos previamente 

marcados, de interesse do município. Ausente o Vereador Ailton Geraldo 

Batista da Silva (Dr. Ailton Batista). Havendo quórum legal, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura do expediente, que constou 

do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 24/10/2024 e aprovação 

da mesma, passando a leitura à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva. Ofícios 

nºs. 156, 157, 158, 159, 160, 161 e 162/2024/GOV/PMV-RJ, do 62Secretário 

Municipal de Governo, Hiram de Avellar Pinto Junior, em resposta às 

indicações dos senhores Vereadores. Ofício nº. 312/SME/2024, da Secretaria 

Municipal de Educação, em resposta à indicação nº. 269, da Vereadora Fabiani 

Medeiros Silva. Projeto de Resolução nº. 22/2024, de 29/10/2024, do 

Vereador José Amauri Ferreira Lima, que concede o Título de Cidadão 

Valenciano ao Sr.Marco Felippe Leite Dilly e dá outras providências. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para exarar parecer. Requerimento n°. 216/2024, de 29/10/2024, 

do Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke, ao Exmo. Sr. Presidente 

da Câmara Municipal de Valença, Eduardo Lima Santana de Ávila, 



 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA 

 148 

solicitando o envio de Moção de Aplausos ao Sr. João Pedro da Silva 

Murat, representando seu setor, em reconhecimento às suas relevantes 

atividades. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 217/2024, de 

29/10/2024, do Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, 

solicitando as seguintes informações: 1- Qual a frota/equipamentos 

adquiridos pelo município (caminhões, retroescavadeiras, rolo, etc)? 2- 

Valor total da compra, com a discriminação do que foi pago em cada 

equipamento e o que ainda falta pagar, se for o caso; 3- Cópia do contrato 

celebrado com a Caixa Econômica Federal, quantidade e valor das 

parcelas, data de início de pagamento das parcelas; 4- Quais as garantias 

contratuais? 5- Quais as revisões existentes, quais foram realizadas e quais 

ainda não foram feitas? 6- Todas as informações deverão ser prestadas 

sobre cada equipamento separadamente. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Bernardo Souza Machado, 

ao Secretário Municipal de Esporte e Lazer, Rômulo Milagres, solicitando 

o calendário das ações realizadas nos anos de 2023 e 2024 e seus 

respectivos gastos, e solicitando também o calendário prévio de 2025, se 

houver. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do 

Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke, ao Secretário Municipal de 

Saúde, Paulo Roberto Russo, solicitando informações se tem um plano B 

para a falta de organoneurocerebral e rosuvastatina, pois já tem três meses 

que essas medicações estão em falta. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Indicação n°. 281/2024, de 29/10/2024, do Vereador Eduardo Martinez 

Rodriguez Hanke, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que 

viabilize junto à Secretaria responsável, que seja realizada melhoria na 

pavimentação de toda estrada da Serra da Glória e ruas adjacentes, se 

possível, com a colocação de asfalto, ou pelo menos, a pavimentação com 

escória e/ou meio de recuperar e dar boa condição na locomoção pelas vias. 

Indicação n°. 282/2024, de 29/10/2024, do Vereador José Amauri Ferreira 

Lima, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos de Defesa Civil, 

Carlos Henrique Barros Machado, solicitando pavimentação com a 

renovação da pintura em faixa de pedestres localizada na Praça XV de 

Novembro, em frente à Câmara Municipal. As indicações foram deferidas 

pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, 

passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada dos 

Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Bernardo Souza 

Machado (Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), 
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Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Eduardo Martinez 

Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Reinaldo 

Alves Bastos (Naldo) e Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar). 

Ausentes os Vereadores Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton 

Batista), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Pedro Paulo 

Magalhães Graça (Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva 

(Saulo Corrêa). Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 

19/2024, de 24/09/2024, do Vereador Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke, que concede o Título de Benemérito Municipal ao 

Destacamento 2/22 de Valença-Rj do Corpo de Bombeiros Militar do 

Estado do Rio de Janeiro-RJ, através dos Senhores: Capitão BM 

QOC/14 Lucas Dutra Menezes Comandante do Destacamento, 

Subtenente BM Q00/00 Evandro Luiz de Melo, 1º Sargento BM Q 

00/00 Jaqueline Bahia Toledo, Cabo BM Q06/AXE/14 Admilde Dias de 

Souza, Cabo BM Q02/13 Rodrigo Gonçalves de Oliveira, Cabo BM 

Q00/14 Diego Gioseffi Lima Guimarães, pela bravura e serviços 

prestados para a cidade de Valença-RJ. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por oito 

votos. O Vereador autor justificou o projeto. Nada mais havendo a tratar, o 

Exmo. Sr. Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila encerrou a sessão.     

Eu,                         , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico 

Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                                         , Fabiani 

Medeiros Silva,  1ª. Secretária, subscrevo. Valença-RJ, 29 de Outubro de 2024. 

 

 


